MyHUMUMNaNbHbIA 3Tan BCEPOCCUMCKOM 0OMMNMaAbl LUKOAbHUKOB NO PpU3muKe
2019-2020 yu. rop,

10 Knacc

3apgaya 1. bpycok maccon 200 r MOKOMUTCA HA rNAAKOWN TOPU3OHTA/IbHOMU
nosepxHoctu. OH coeguMHeH C BEepPTUKANbHOM CTeHON HeaedpOpPMMPOBAHHOM
NPYXUHOM c KecTKocTblo 320 H/m. Ocb Npy»KUHbI rOpu3oHTanbHa. Ha Bpycok
HaYMHaeT AeNCTBOBATb NOCTOAHHAA FTOPU3OHTANbHAA CUNA, paBHasa 6,4 H. bpycok
HauMHaeT [ABWUraTbCA B HaNpaBAeHMM OT CTeHbl. Hangute MaKCUManbHylo
CKOPOCTb BpyCcKa B npouecce ero ABUXKEHUA.

3apava 2. [1Ba roHOYHbIX aBTOMOBUAA €34AT N0 KONbLEBOM 5
Tpacce. OauH 13 HUX coepaeT 060poT 3a T1=5 MUHYT,

a BTopon —3a T, = 7 MuHYT. Ecan nepBbIn cTapTyeT 13

TOYKM A, a BTOPOI - U3 TOUYKK B (puc.) B NpOTUBONO/IOXKHbIE B
CTOPOHbI (NepBbIN NPOTUB YacOBOM CTPENKKN, BTOPOM - MO

4acoBOI CTpesiKe), TO Yepes3 KaKoe BpemMa OHM BCTpeTATcA

a) B nepsbIl pa3? 6) Bo BTOpoi pas?

3apaya 3. B 6onbwom TenaI0M30AMPOBAHHOM COCYAEe HAXoAMTCA BOoda Mpw
Temnepatype 0°C. B Boay onycTunm HebONbLIOM KyCcOYeK Abda, MMeloLWwui
Temnepatypy t; = - 10°C 1 TaKOM e MO macce CTa/IbHOW LWAPUK, UMEIOLMI
TemnepaTtypy t = 20°C. Ha CKONbKO MNPOUEHTOB YyBE/MYMAACbL K MOMEHTY
YCTAaHOBNEHMA TENNOBOrO PaBHOBECUA B COCYAe Macca Nbaa?

YaenbHas TennoemkocTb Boapbl 4200 [k/(Kr-rpaa), yaenbHasa TenJI0eMKOCTb Nbaa
2100 Ax/(kr-rpaa), yaenbHas TennoemKocTb cTanu 460 Ax/(Kr-rpaa), yaenbHas
Tennota nnasneHms nbga 330 KAK/Kr. TennoemKocTbio cocyda MOXKHO
npeHebpeyb.



3apaya 4. YenoBek 3axoTen CNycTUTbCA NO BEPEBOYHOM NecTHULUe us csobosHo
BUcAWero aspoctata maccor 400 Kr. Kako MUHUMANbHOM AJINHbI BEPEBOYHYIO
NeCcTHULY OH AOJ/IKEeH npuBA3aTb K rOHA4ONe aspocTaTa, 4Tobbl, CTynas Ha
nocnegHo CTyNeHbKy, OH KOCHyAca 3eman? Macca yenoseka 80 Kr. PacctoaHue
OT 3eMIM A0 a3POCTaTa B HAYaNIbHbIA MOMEHT BpemeHu 10 m.

3apaua 5. B anektpuueckon uenu (cm. puc.),

Ha KOTOpYlo nogaeTca HanpaxeHue U, o0
BO/IbTMETP NnokKa3biBaeT HanpsxkeHune U = Uy/4. ()Uo U
CKO/IbKO NPOLEHTOB COCTaB/IAET MOLWHOCTD, Vv
— 1]
BblaenALwanaca Ha pesnctope Ry, oT Moy - R,

HOCTU, Bblaenatowencs Ha pesnctope Ry,

ecnn Ry/ Ry = 4. R1






